

Podi i ti u pustinju!

Korizmeno vrijeme je započelo. Trajat će četrdesetak dana i to nam je izvanredna prilika za samoanalizu i postavljanje pravih pitanja. U moru glasova i riječi od nas će se u ovome vremenu očekivati i – šutnja, pustinja. Pustinja u načelu predstavlja divlji kraj smrti. Taj kraj obilježen je suhoćom, samoćom, oskudnim resursima, ali nam pruža idealnu mogućnost ostaviti sve nevažno sa strane i koncentrirati se na ono zaista bitno. Je li uopće moguće doživjeti iskustvo pustinje u vrevi velikoga grada? Zacijelo. Uđimo u pustinju i, poput Spasitelja, susretnimo se s napastima!

Prva napast u koju možemo pasti jest osloniti se na dugačko trajanje korizme i pomisliti kako imamo vremena. Vrijeme brzo prolazi i ne donesemo li neke konkretne odluke za svoj život danas, proći će nam još jedna korizma – uzalud.

Druga napast je donijeti odluke koje nećemo obdržati niti do pola korizmenoga vremena; riskiramo potpuni poraz i veliku frustraciju natovarimo li samima sebi bremena koja ne možemo nositi; bilo na polju molitve, pokore ili dobrih djela. Budimo objektivno ponizni, protegnimo se koliko smo dugački.

Treća napast bi mogla biti donijeti odluke iz junačenja: ja mogu postiti, ja mogu, ja... ja. Ova napast je vjerojatno najgora. Duhovna oholost nije šala, a motiv donošenja odluka jest ljubav i zahvalnost prema Gospodinu, dok je cilj pobijediti vlastite slabosti (samo jedna je dovoljna ove korizme!) na jedini način kako je to temeljito uopće moguće: milošću Božjom.

Četvrta napast je donijeti odluke kojih ćemo se držati samo do Uskrsa. Nećemo jesti ovo ili piti ono, ali ćemo se zato za Uskrs „oduzeti“; pasti u šećernu ili alkoholnu komu ili drugo. Svrha donošenja odluka jest prolongirati ih na ostatak godine i do kraja života, a ne „duhovni maraton“ u kojemu mi (ponovno) dokazujemo svoju izdržljivost.

I, konačno: peta napast je letargija: meni ne treba pustinja, meni ne trebaju odluke. Ta je vjerojatno najopasnija. Umisliti si kako smo mi ljiljani koji cvjetaju, a ne vidjeti da smo itekako i kaktusi kad nas netko „pikne“, vodi u sigurnu propast. Usredotočimo se na vlastite iritantne i bolne crte osobnosti koje unesrećuju naše bližnje i pokušajmo svake korizme iskorijeniti jednu. Tako ćemo do kraja života doista postati svetcima.

Neka nam ovo sveto vrijeme bude u znaku pustinje, molitve, pokore i dobrih djela koja neka se ocrtavaju u radu na sebi, kako bismo bili ugodnije društvo, ljudi milosrdnijega srca i duboke empatije. Tako ćemo sve napasti pobijediti, Uskrs radosno dočekati i biti boljima nego što smo danas. Svima želim blagoslovljen korizmeni hod!

fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike

1. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Post 9, 8-15

Savez Božji s Noom, izbavljenim od voda potopa.

Ovo reče Bog Noi i njegovim sinovima s njim: „Evo, sklapam Savez svoj s vama i s vašim potomstvom poslije vas i sa svim živim stvorovima što su s vama: s pticama, sa stokom, sa svim zvijerima, sa svime što je s vama izišlo iz korablje – sa svim živim stvorovima na zemlji. Uspostavljam savez svoj s vama te nikad više vode potopne neće uništiti živa bića niti će ikad više potop zemlju opustošiti.“

I reče Bog: „A ovo znamen je saveza koji stavljam između sebe i vas i svih živih bića što su s vama za naraštaje do vijeka: Dugu svoju u oblak stavljam, da znamenom bude saveza između mene i zemlje. Kad oblake nad zemlju navučem i duga se u oblaku pokaže, spomenut ću se saveza svoga, saveza između mene i vas i stvorenja svakoga živog: potopa više neće biti da uništi svako biće.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25)

**Sve su staze tvoje, Gospodine, ljubav i istina
za onog koji čuva savez tvoj.**

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje,
nauči me svojim stazama!
Istinom me svojom vodi i pouči me
jer ti si Bog, moj Spasitelj.

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti
i ljubavi svoje do vijeka.

Spomeni me se po svojoj ljubavi -
radi dobrote svoje, Gospodine!

Gospodin je sama dobrota i pravednost:
grešnike on na put privodi.

On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

2. ČITANJE: 1 Pt 3, 18-22

Vas sada spasava protulik korablje – krštenje.

Ljubljeni:

Krist jednom za grijeh umrije, pravedan za nepravedne, da vas privede k Bogu - ubijen doduše u tijelu, ali oživljen u duhu. U njemu otiđe i propovijedati duhovima u tamnici koji bijahu nekoć nepokorni, kad ih ono Božja strpljivost iščekivaše, u vrijeme Noino, dok se gradila korablja u kojoj nekolicina, to jest osam duša, bi spašena vodom. Njezin protulik, krštenje - ne odlaganje tjelesne nečistoće, nego molitva za dobru savjest upravljena Bogu - i vas sada spasava po uskrsnuću Isusa Krista koji, uzašavši na nebo, jest zdesna Bogu, pošto mu bijahu pokoreni anđeli, vlasti i sile.

EVANĐELJE: Mk 1, 12-15

Iskušavao ga Sotona, a anđeli mu služahu.

U ono vrijeme:

Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu.

A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: „Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje ponizne molbe nebeskome Ocu, koji nas je po svome Sinu pozvao na obraćenje, a po svome Duhu trajno nas prati na tom putu. Molimo ga zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Očisti, Gospodine, svoju Crkvu od zla i grijeha da neokaljanu istinu tvoga spasenja svjedoči svim ljudima, molimo te.
2. Potiči, Oče, pastire Crkve na ustrajnu molitvu i razmatranje tvoje riječi, molimo te.
3. Prosvjetluj, Bože, srca svih ljudi na nesebično služenje i darivanje bližnjima, molimo te.
4. Vodi, Gospodine, naše katekumene do potpunoga prihvaćanja i prijanjanja uz Krista Spasitelja, molimo te.
5. Pomozi, Bože, ovoj svojoj zajednici da se korizmenim odricanjem sve više suobličava tvome Sinu Isusu Kristu, molimo te.
6. Primi, Gospodine, našu pokojnu braću i sestre u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Bože, naš Oče, ti pritičeš u pomoć palome čovjeku i iskazuješ mu milosrdnu ljubav. Molimo te, obnovi našu vjernost da uvijek hodimo putem spasenja koje si nam darovao u Kristu, tvome Sinu, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ljubica Žabčić
(19.2.24.) 19.00: + Ante Kostelac

Utorak: 7.00: Po nakani za Ivonu
(20.2.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Ivan Stanković i ostali iz obitelji
(21.2.24.) 19.00: + Josip Lunjek

Četvrtak: 7.00: + Anton Troha
(22.2.24.) 19.00: + Petar Poljak

Petak: (23.2.24.)	7.00: Za duše u čistilištu 19.00: Kumulativne
Subota: (24.2.24.)	7.00: Za nerođenu djecu 19.00: + Matija (ž) i Andrija Vrljić i Ante Mandić
Nedjelja: (25.2.24.)	7.30: + Ruža i Tadija Draškić 9.00: + Mirko Jurić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Nada Pavlinić Hačko 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Školski praznici

Ovaj tjedan pred nama su školski praznici i neće biti župne kateheze za vjeroučenike osnovne škole.

Susret s Riječju

U ponedjeljak u 19.45 u dvorani sv. Franje održat će se Susret s Riječju. Tema je: *Postojanje Sotone. Što sa zlom u čovjeku? Prepoznati i nositi se sa zlom.*

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV. Podsjećamo da pobožnost „13 utoraka u čast sv. Antuna“ započinjemo 19. ožujka.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 21. veljače križni put predmolit će Evangelizacijska zajednica, a u petak 23. veljače Misijska zajednica. Pozivamo sve vjernike a osobito naše vjeroučenike na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 je susret Franjevačkog svjetovnog reda. Sve zainteresirane za pristupanje OFS-u molimo da se jave duhovnom asistentu, fra Vilčeku.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 u dvorani „Antonio“ susret je Franjevačke mladeži.

Korizmene akcije – korizmeni perečići

Mali, ukusni, slasni i posni zalogajčići – korizmeni pereci – i ove godine su *in*. Nastali su u Pučkoj kuhinji na Svetom Duhu po vrijednim rukama naših kuharica i volontera. Kupovinom korizmenih perca pomaže se radu Pučke kuhinje na Svetom Duhu. U prigodnom paketiću ima 13 perečića (broj sv. Antuna, našeg zaštitnika), a uz svaki paketić ide i prigodna misao pa se tako na njima mogu pročitati poticajne mudre izreke kao nadahnuće za svakodnevni život. Svi koji mogu podržati rad Pučke kuhinje na Svetom Duhu mogu to učiniti kupovinom perca ispred naše Bazilike poslije svetih misa srijedom, petkom i nedjeljom. Također, djelovanje Pučke kuhinje na Svetom Duhu moguće je poduprijeti i uplatom na žiro račun:

Zagrebačka banka d.d.

IBAN HR6323600001101567611

SWIFT ZABHR2X

PREPORUKA KNJIGE U KORIZMI

Tijekom ove korizme želimo Vam preporučiti korisnu duhovnu literaturu. Prve korizmene nedjelje preporučujemo „Srcem kroz korizmu“ djelo don Filipa Pavlovića. *Srcem kroz korizmu* je molitveno-meditativni priručnik sa razmatranjima za svaki dan u korizmi. Autor u originalnim razmatranjima nudi svakome izvrstan vodič kroz sveto korizmeno vrijeme. Don Filip Pavlović, svećenik je Zagrebačke nadbiskupije iz župe sv. Jakova apostola u Međugorju. Rođen je 26. prosinca 1983. godine u Mostaru.

Rekli su o knjizi:

„Držimo jedan mali udžbenik duhovnosti, jednu konkretnu instrukciju života, jedan putokaz za „unutra“, za ono najbitnije. Ova razmatranja isprepletena Božjom riječi, ako ih upijamo srcem, postaju škola za sretnost, a temelj istinske sretnosti je – svetost. U knjizi upoznajemo te korake prema svetosti. Jasno i osvjetljeno svećeničkom karizmom, misijom i iskustvima.“ (p. Marko Glogović)

TAMO GDJE JE LJUBAV

Novi termini izvedbi mjuzikla **Tamo gdje je ljubav** su: 26. i 28. veljače, 1., 4., 6., 9. i 10. ožujka, 9., 10., 29. i 30. travnja (dostupni su i na društvenim mrežama Ansambla Kolbe).

Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu ili kontaktom na 097 777 5522 (odjel prodaje). Cijena ulaznice je 10 eura. Za učenike, studente, umirovljenike i grupne posjete cijena je 7 eura.

Poduzetništvo s povjerenjem

Katolička udruga Poduzetništvo s povjerenjem organizira duhovno-poslovni događaj u sklopu Catholic CRO Women inicijative, a koji će se održati 24. veljače od 9.00 do 18.00 sati. (Osim motivacijskih govora i biznis radionica biti će prilike za umrežavanje i druženje uz glazbenu pratnju.) Pozvani ste i vi da dođete na ovu jedinstvenu i sadržajem bogatu konferenciju. Sve informacije o programu, kotizaciji i ostalim detaljima možete pronaći na društvenim mrežama kao i na plakatu na oglasnoj ploči, prilikom izlaska iz crkve.

MOLIM TE, DOBRI!

Za sve koji podnose
tjelesne ili duševne boli,
da im ti budeš
pomoć, snaga i utjeha
po brizi njihovih bližnjih.

Molim Te za beznadne i očajne
i one bez idealâ,
da Tvoja Svemogućnost pronađe način
i pokrene ljudska srca na ljubav
kojom ćeš im vratiti
Smisao, Nadu, Radost i Mir.

A ako ima onih
kojima je umrla savjest,
te ne razlikuju Dobro od Zla,
i u srcima svojim
mržnju, zavist i oholost nose,
o, Raspeti,
tada učini najviše što možeš –
progovori riječju Križa!

Vlasta M.

KRŠTENJA:

10. veljače 2024.

Lorena JURINIĆ

kći Josipa i Maje r. Matic

Gloria KOLARIĆ

kći Tomislava i Anamarije r. Buntić

Max Petar KULAŠ

sin Petra i Marine r. Knežević

Stjepan SPAJIC

sin Petra i Kristine r. Videk

Eva ZRNO

kći Damira i Valentine r. Jozinović

Rafael SOLENIČKI

sin Marka i Laure r. Gregorin

VJENČANJA:

10. veljače 2024.

Marko SOLENIČKI i Laura GREGORIN

Bojan PINTARIĆ i Mara MANDIĆ

Mislav KOVAČEC i Ivana MAMIĆ

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

